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BOOKS

I love reading books. Most of my free time I spend on reading. I have read many books so far, but my favourite is  “Harry Potter” which is very popular now. I think that books have some kind of power which we sometimes can`t see.  Then I read books I can see everything in my mind. I use my imagination . I can be the main character in the story , I can do whatever I want. It is my world , very different from the real one and everyday life. I would like to tell you about my favourite book. As I said before it is “Harry Potter” This book has seven parts. Today we have five of them.: “Harry Potter and the Philosopher`s Stone” , “Harry Potter and the Chamber of Secrets” , “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban” , “Harry Potter and the Gablet of fire” and “Harry Potter and the Order of the Phoenix” . The last part showed up in June 2003. 

These seven parts tell a story about a little magician named Harry. He lives with his uncle , aunt and cousin, because his parents have died. One day Harry receives a letter but his uncle Vernan tears it up. Soon, Harry gets thousands of letters. Finally, the Giant Hagrid comes to his house, tells Harry that he is a magician and gives him an invitation to Hogwarts – school for magicians. That is the beginning  of his wonderful voyage.  Harry leaves his uncle`s house and goes to the new school, where he meets his friends: Ron Weasley and Hermione Granger. 

Together, they have many amazing adventures.
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KSIĄŻKI
Lubię czytać książki i poświęcam im dużo czasu. Jak dotąd przeczytałam ich naprawdę wiele. Jednak moja ulubiona książka to „Harry Potter”, która jest teraz bardzo popularna. Myślę , że książki  mają w sobie jakąś moc, której czasami nie dostrzegamy. Kiedy czytam książki wyobrażam sobie  bohaterów ,sytuacje,  miejsca itp. To taki mój świat , zupełnie inny niż ten prawdziwy, niż codzienne życie. 


Chcę opowiedzieć o mojej ulubionej książce. Tak jak wspominałam jest nią „Harry Potter”. Powieść ta ma siedem części. Dotychczas ukazało  się pięć z nich:  „Harry Potter i kamień filozoficzny” , „Harry Potter i komnata tajemnic”, „Harry Potter i więzień Azkabanu” , „Harry Potter i czara ognia” oraz „Harry Potter i Zakon Feniksa”. Ostatnia część ukazała się w czerwcu 2003 roku. 


Tych siedem części opowiada historię małego czarodzieja o imieniu Harry. Mieszka on ze swoim wujem, ciotką i  kuzynem, ponieważ jego rodzice zginęli. Pewnego dnia Harry otrzymuje list, ale wuj Vernon drze go. Wkróce Harry dostaje tysiące listów. W końcu do domu Harrego przychodzi olbrzym Hagrid, mówi mu , że jest czarodziejem i wręcza zaproszenie do Hogwartu – szkoły dla czarodziei. Jest to początek  jego wspaniałej przygody. Harry opuszcza dom wujostwa i jedzie do nowej szkoły, gdzie spotyka przyjaciół: Rona Weasley`a i Hermione Granger. Razem przeżywają wiele zdumiewających przygód.

