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MUSIC

When  I think  about things I like like doing best I know it is music. I love listening to music, all of its kinds. The songs , melody and sounds are always connected with my mood. And somehow it always makes me feel better. I listen to music all my life, whenever I can and for sure in my free time. Iam also sure that music  is very important thing not only in my life. Music is with us when we are sad or happy. Some people say that everyone has got his own  song but sometimes does not know about it. 

Music can calm us when we are nervous. When we are sad music can make us happy. 

   All the sounds we can hear we can classify as music. When child isn’t on our world yet it can hear mother’s voice and it’s music for him.   Music is important for people who make it. They say that they couldn’t live without music.    When we do something we can hear the music. And the music is with us wherever we are, whatever we do.    In films we listen to the music, too. It’s a really good background to some situations. 

  Some people exercise with music because it’s nicer than casual training. There’s a special name for exercises with music – aerobics.  Music can be our hobby. We can listen to it, collect information about popular music stars and theirs songs. Dancing and singing  is the most popular way we spend  our  free time.   I heard a very strange information – surgeons operate when the music is playing. It makes patient feel relaxed. My favourite song is “Bring me to life” – Evanescence, because it’s strange text with strange music. I can hear it all of time. I calm down, relaxed and I happy  I can say that music is everywhere and it’s a part of people’s life.
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MUZYKA

Kiedy myślę o rzeczach, które lubię robić najbardziej , wiem ze to jest muzyka. Uwielbiam słuchać muzyki, każdego jej rodzaju. Piosenki, których słucham , melodie i dźwięki są zawsze związane z moim nastrojem. I w jakiś sposób muzyka  działa kojąco, sprawia, ze czuję się lepiej. Słucham muzyki całe moje życie, kiedy tylko się da no i oczywiście w wolnym czasie. Jestem pewna, ze muzyka jest ważna nie tylko dla mnie. Muzyka towarzyszy nam kiedy jesteśmy smutni , i kiedy jesteśmy  szczęśliwi. Niektórzy twierdzą nawet , że każdy ma swoją własną piosenkę, tylko niektórzy o tym nie wiedzą. Muzyka nas uspokaja , kiedy jesteśmy  zdenerwowani , a kiedy jesteśmy smutni uszczęśliwia nas. Wszystkie dźwięki, który słyszymy można sklasyfikować jako muzykę. Dziecka , które jeszcze nie przyszło na świat , słyszy głos matki i dla niego ten głos to muzyka.  Poza tym , muzyka jest ważna dla ludzi, którzy ją tworzą. Twierdza, ze nie umieliby żyć bez muzyki. Muzyka towarzyszy wszystkiemu , co robimy. Nawet w filmach , muzyka jest ważna. Jest to doskonałe tło do  sytuacji. Niektórzy ludzie, uprawiają gimnastykę przy muzyce, bo jest to dużo przyjemniejsze niż suchy trening. Jest nawet specjalna nazwa na ćwiczenia wykonywane przy muzyce, to aerobik. Muzyka może być też naszym hobby.  Możemy jej słuchać , zbierać informacje o sławnych gwiazdach i ich piosenkach. Taniec i śpiew to najpopularniejszy sposób spędzania wolnego czasu.  Słyszałam również o dziwnej rzeczy – chirurdzy w szpitalach operują  słuchając muzyki. To zmniejsza stres pacjenta. 

Moją ulubioną piosenką jest „Bring me to life” – Evanescence, ponieważ jest to nietypowa muzyka i tekst.  Mogę jej słuchać bez przerwy. Uspokajam się, odpoczywam i jestem szczęśliwa. Mogę powiedzieć, że muzyka jest wszędzie i jest częścią naszego życia.

