Michał Korpys  kl I C  gim nr 17 w Gdyni  ZS nr 12

FILMS

My favourite kind of film is horror . I know that many people don’ t like horror films but in my opinion some of them have never seen real horror. These people think that horrors are about ghosts, vampires and that blood should be everywhere.They are also convinced that the main purpose of the film is to frighten them.

Probably some of these facts are true but I don’ t agree with all of them.  Of course, the main characters in horror films are ghosts and vampires but they present very interesting story. So not characters are the most important but the events, thoughts and feelings. We enjoy not only watching the film but also we can learn some important things about life.

Horrors stories are very old but the horror film has been made since 1939. The most popular horror stories are: “Dracula” and “Frankenstein”. Both, books and films are well-known in almost every  country in the world.

Alfred Hitchock is one of the best directors who made horror films. One of his most famous films is called “Birds”. It was made in 1936 and immediately became a great hit. A big surprise for some people is that not vampires but birds are the main characters.

These films are changing all the time. People try to find new aspects of horrors. Besides, our modern technology is getting better and better and we can use it.

In my opinion, horror films are changing because people are changing. We are interested in different things than 100 years ago. All our life is different so our sense of humour or things which scared us had to  change as well. Horrors show some parts of our human nature. They let us understand our strong and weak points. We can become better people because the films help us to know ourselves deeper. 
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FILMY


Moim ulubionym gatunkiem filmów jest horror . Wiem, że wielu ludzi nie lubi horrorów, ale moim zdaniem część z nich nigdy nie widziało prawdziwego horroru. Ci ludzie myślą, że horrory o duchach , wampirach są bardzo krwawe. Oni także są przekonani, że głównym celem  tych filmów jest straszenie ludzi.

Prawdopodobnie wiele tych faktów jest prawdziwych, ale nie zgadzam się z tym. To prawda, że główne postaci to duchy i wampiry, ale one tworzą bardzo ciekawą opowieść. Bohaterowie nie są najważniejszymi elementami filmu lecz sama fabuła i odczucia. My nie cieszymy się tylko z  oglądania tych filmów, ale również uczymy się bardzo ważnych rzeczy o życiu.

Historia horrorów jest bardzo stara. Pierwszy film powstał w 1939 roku. Jednymi  z najpopularniejszych są „Drakula” i „ Frankenstein”. Zarówno książki jak i filmy  są ciekawe. Są popularne w każdym państwie na całym świecie.

Alfred Hitchcock był jednym z najlepszych reżyserów horrorów. Jeden z jego najbardziej popularnych filmów to „Ptaki”, który powstał w 1936 roku i natychmiast stał się wielkim hitem. Wielką niespodzianką dla widzów było to, że głównymi postaciami były ptaki, a nie wampiry.

Obecnie są kręcone nowe wersje tych filmów . Ludzie próbują znaleźć nowy punkt widzenia na horrory . Technika postępuje na przód, a horrory są coraz lepsze i lepsze.

Moim zdaniem horrory ciągle zmieniają się, ponieważ ludzie się zmieniają . Interesujemy się innymi  rzeczami niż  sto lat temu. Całe nasze  życie jest różne, więc sens  humoru albo rzeczy, które nas straszą zmieniają się. Horrory są częścią natury człowieka. One pozwalają zrozumieć naszą siłę i słabe punkty. Możemy stać się lepszymi ludźmi , ponieważ filmy pomagają nam zrozumieć głębię samych siebie.

